

Zamawiający poniżej odpowiada na zadane pytania do treści zaproszenia do składania ofert:

Pytanie 1

Dotyczy Wymagany zakres przeglądu dla RSP: punktów 1,2,6,19,22 oraz Wymagany zakres przeglądu dla RSM: punkt 2

Czy Zamawiający może sprecyzować co oznacza sformułowanie „ewentualna wymiana”? Czy w ofercie ma być ujęta cena za wymianę, czy będzie ogłoszone odrębne postępowanie na taką wymianę?

Odpowiedź

Sformułowanie „ewentualna wymiana” oznacza wyminę w przypadku stwierdzenia, przez wykonawcę, takiej potrzeby. Wymiana powinna zostać wykonana w ramach przeglądu i nie będzie na nią ogłaszane odrębne postępowanie.

Pytanie 2

Dotyczy Wymagany zakres przeglądu dla RSP: punkt 18 oraz Wymagany zakres przeglądu dla RSM: punkt 16

Czy Zamawiający w ramach przeglądów wymaga, aby zostały naprawione wszystkie uszkodzenia powłoki lakierniczej oraz naprawa uszkodzonych elementów blacharskich pojazdów? Z uwagi na wiek pojazdów oraz stan zużycia naprawy takie aby zostały przeprowadzone w sposób prawidłowy są bardzo czasochłonne oraz kosztowne, przeprowadzenie takich napraw nie jest możliwe do dnia 30 listopada 2020. Czy Zamawiający dopuści jedynie sprawdzenie stanu karoserii, a jej naprawa będzie realizowana w oddzielnym postępowaniu?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga naprawy karoserii (w tym prac blacharskich związanych z korozją), a tylko oceny stanu karoserii, zabezpieczenia ewentualnych odprysków bądź zadrapań lakieru w celu ochrony przed dalszą korozją oraz sprawdzenia i uzupełnienia zabezpieczenia antykorozyjnego dachu i podłogi.

Pytanie 3

Dotyczy Wymagany zakres przeglądu dla RSP oraz Wymagany zakres przeglądu dla RSM: punkt

2) Usterki powyżej kwoty 500 PLN powinny zostać wykazane w protokole.

Czy Zamawiający może sprecyzować zapis „Usterki powyżej kwoty 500 PLN powinny zostać wykazane w protokole.”? Czy kwota 500 PLN na pojazd ma być ujęta w ofercie na naprawy usterek, a po przekroczeniu kwoty 500 PLN pozostałe usterki należy tylko wykazać w protokole?

Odpowiedź

Wszystkie nieusunięte usterki przekraczające kwotę 500 PLN muszą być wykazane w protokole z przeglądu stacji.

Kwota 500 PLN ma być ujęta w ofercie.

